



## **CORRIGENDUM**

### **GHIDUL SOLICITANTULUI**

**PENTRU DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURII PUBLICE DE  
CERCETARE-DEZVOLTARE EXISTENTE ȘI CREAREA DE NOI  
INFRASTRUCTURI**

**PROGRAMUL OPERAȚIONAL CREȘTEREA COMPETITIVITĂȚII  
ECONOMICE**

**Axa prioritară 2 – Competitivitate prin cercetare, dezvoltare  
tehnologică și inovare**

**Domeniul major de intervenție 2.2 – Investiții în infrastructura de CDI**

- **Operațiunea 2.2.1: Dezvoltarea infrastructurii CD existente și crearea de noi infrastructuri CD (laboratoare, centre de cercetare)**

**Competiția POSCCE-A2-O2.2.1-2013-1**



Ghidul Solicitantului pentru operațiunea 2.2.1 Dezvoltarea infrastructurii CD existente și crearea de noi infrastructuri CD (laboratoare, centre de cercetare) la Competiția POSCCE-A2-O2.2.1-2013-1 se actualizează conform următorului corrigendum:

1) Al patrulea alineat din cadrul paragrafului *“Condiții specifice de eligibilitate a cheltuielilor”* de la punctul 2.4.2 *Condiții generale și specifice de eligibilitate ale cheltuielilor* se modifică și va avea următorul conținut:

**“- cheltuielile aferente managementului de proiect sunt eligibile până la 10% din valoarea eligibilă a proiectului, dar nu mai mult de 2.000.000 lei (OM nr. 2508/2007). Se pot asigura din fonduri publice costuri de personal pentru max. 5 posturi normă întreagă, iar pe fiecare post pot fi angajate persoane cu normă întreagă sau parțială”.**

2) La capitolul 3 „Completarea și depunerea cererii de finanțare”, alineatul al doilea referitor la *“Personalul echipei de implementare a proiectului”* se modifică și va avea următorul conținut:

**„Directorul de proiect va fi obligatoriu nominalizat. Pot fi plătite maximum 5 posturi normă întreagă, pe fiecare post pot fi angajate persoane cu normă întreagă sau parțială. Pentru fiecare persoană vor fi indicate responsabilitățile în cadrul proiectului, în corelare cu metodologia de implementare a proiectului.”**

3) In cadrul anexei 1 la Ghidul Solicitantului *“Formularul cererii de finanțare”*, textul referitor la *“Personalul echipei de management”* de la punctul 2.4 Managementul proiectului se modifică și va avea următorul conținut:

**“Se va prezenta personalul deja angajat în instituție, care va fi implicat în managementul de proiect, și se vor menționa, dacă e cazul, posturile libere destinate managementului proiectului (echipa poate cuprinde max. 5 posturi normă întreagă) ”**

4) In cadrul anexei 1 la Ghidul Solicitantului *“Formularul cererii de finanțare”*, litera c de la nota *“\*) Reguli de eligibilitate”* referitoare la punctul 4.1 Detalierea costurilor proiectului pe fiecare categorie de cheltuială se modifică și va avea următorul conținut:

**“c. cheltuielile aferente managementului de proiect sunt eligibile până la 10% din valoarea eligibilă a proiectului, dar nu mai mult de 2.000.000 Lei (OM 2508/2007). Se pot asigura din fonduri publice costuri de personal pentru max. 5 posturi normă întreagă; ”**